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Oépa (kavovikég) TlaveAAadikég EfeTdoceig
ax’, x <3
EoTtw f pia mpayparikh ouvdpTnon pe TOmo: f(x)=1 1_*3
3 X >3
Av n f civai ouvexng, va amodeiete 0TI a = -1/9. Movddec 9
Na ppcite Tnv e€iowaon The epamTopévng Tng Cr, aTo ohpeio A(4, f(4)). Movddec 7
Na umoAoyigeTe To euPpadov Tou Xwpiou TTOU TTEPIKAEIETAI ATTO TN Ypd@IKA TTApdoTacn ThG ouvdpTnong
f, Tov dfova x ' x kai Ti¢ euB¢eiec x=1 ka1 x=2. Movddec 9
Aivetai n ouvdptnon f pe TUmo f(x) = x> Inx.
Na ppceite To edio opiopoU TG ouvdpThong f, va HEAETAOETE TNV HovoTovia ThG Kail va PpeiTe Ta
akpoTard. Movadec 10
Na peAeThoeTe TNV f WE TTPOC ThV KUPTATNTA Kal va PPeiTe Ta onpeia KAUTAC. Movadec 8
Na ppeite To aUvoAo Tipwy T f. Movddec 7

Oewpolpe Tn ouvdpThon f(x)=2+ (x — 2)2 pe x>2.
Na amodeifete 0TI n I givan 1-1. Movadec 6

-1
Na amodeifeTe 0TI UTTdpXEl h avTioTpogn cuvdpThon / NG f Kal va Ppeite Tov TUTTO ThG. Movddeg
8

Na pPpeite Ta Koivd onyeia Twy yp. TAPACTATEWY TWV OUVAPTACEWY / Kdi f HE Tnv euBctiay = X.
Movddec 4
Na uttoAoyioeTe To eupadod Tou Xxwpiou TTOU TTEPIKAEIETAI ATIO TIG YPAQIKEC TTAPACTACEIC TWV
ouvapThoewv f Kai f . Movddec 7
2
Aiverai nh ouvdpthon f(x) = T XeR
Na ppcite Ta diaoThpata ota omoia n f eival yvhoiwg ab§ouaoa, Ta diacTApaTa ota omoia h f civai
yvhoiwg ¢Bivouoa Kai Ta akpoTaTta Tng f . Movddec 6
Na ppcite Ta diaoThApara ota omoia n f cival KUpTA, Ta diacThuaTa ota omoia n f gival koiAn Kai va
TPOCOIOPIoETE TA OhEia KAPTTNG ThS YPAPIKAG ThC TTApdaTaAoNG. Movddec 9
Na ppeBolv ol agUUTTTWTEC ThG YPAYIKAG TTapdoTaong The f . Movddec 7
Me pdon Ti¢ amavThoesi¢ oag ota epwTthpata 1, 2, 3 va oxedidoeTe Tn ypd@ikh TapdoTaon The
ouvdpThong f .(H vpayikh TapdoTtach va oxed1aoTei pe oTUAS) Movddec 3
Aivovrar orouvapTioei¢ f(x) = Inx, x >0 kai g(x) = :—x xz1
Na mpoadiopioeTe Th ouvdpTnon f o g Movddeg 5
AVi(x) = (fog)(x) =1In (lex) x €(0,1), va amodeifeTe 0TI n ouvdpTnon h avtioTpégeTal Kai va
PpeiTe TNV avTioTPOYn TNG. Movddec 6
Av o(x)=h""(x) = ol X € R, va yeAeThoeTe Th ouvdpThon @ W¢ TIPOC Tn HovoTovid, Ta akpoTard,

TNV KUPTOTNTA Kdl Td ohyeid KAPTTAG. Movddec 7
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Na ppeite TiI¢ 0p1{OVTIEC ACUUTITWTEC TNC YPAYIKAG TTAPACTACNG TG OUVAPTNONG ® Kdl va Th
oxedidoete. .(H ypagikh Tapdotaon va oxediaoTei e aTUAG) Movddec 7

Aivetai n ouvdpthon f(X)=x— Xi x e R —{0}.

Na peAeTAoETE TN ouvdpThon f w¢ TPo¢ T HovoTovia Ka Ta ToTikd akpoTaTd. Movddec 8
Na peAeTAoeTe TN ouvdpThon f W¢ TPOG TNV KUPTOTNTA KAl Td Cheid KauTAC. Movddec 4
Na PpeiTe TIC ACUITTTWTEG TNG YPAPIKAC TTapdaTaong Tng ouvdpthong f. Movddec 6
Me pdon TI¢ amavTAOEIC 0ag OTA TAPATAVW £PWTAKATA, va oxedIATETE Th Ypd@Ikh TapdaTaon The
ouvdpthong f . Movddec 7

(H ypayikA mapdoTaocn va axediaoTei He 0TUAO e HeAdvi TTou O oPAvel.)

Aivetai n ouvdptnon f:R—R pe TUTO f(x)=e™ + A, 410U A €R, n omoia éxe1 op1lévTia ACUPTITWTN OTO

+oc TNV €UBeia y = 2.

Na amodciete 6T1 A = 2. Movddec 3

Na amodciete 611 n e€iowon f(x) - x = 0 éxe1 povadikh pila, n otoia PpiokeTar oto didoThua (2, 3).
Movadec 7

Na amodei€ete 6T1 h ouvdptnon f eivail 1-1 (Hovddeg 2) kar aTn ouvéxela va PpeiTe ThV avTioTPowh TNG

(Hovddec 4). Movddec 6

Eotw fI(x) = -In(x-2), x>2. Na PpeiTe TAV KATAKOPUON AGUUTITWTN TNE YPAPIKAC TG TTApdoTaong
(novddecg 3) Kal aTh CUVEXEIA VA KAVETE [Id TIPOXEIPN YPAPIKA TTapdaTaon Twy cuvapThoewy f kai
oto id10 oUaTnua ouvteTaypévwy (Hovadeg 6). Movddeg 9

(NEO). AivovTai o1 cuvapTAgoeig:
f:(1,4+0) = Ryetomo f(x) = i—j ka g: R = R kai Um0 g(x) = e*

Na mpoadiopioeTe Tnv ouvc’xpmon f 0g. Movddec 5
Av (fog)(x) ue x > 0 va amodcieTe 6T1 h ouvdpTnon ng givar '1-1' ka1 va ppeite TV
avtioTpoyn TNG. Movddeg 8
Av @ (x) = (fog)™1(x) =In ( ) pe X > 1 va peAeTROETE TNV ouvdpTnon (P WG TTPOG ThV
HovoTovid. Movdde¢ 6
Av Q gival n.euvdpTnon Tou epwTApaTog B3 va ppeBouv Ta dpia:

lim ¢(x) kar lim ¢@(x) Movddeg 6

x—-1% xX—+00
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(MAAAIO). Aivere n ouvdpTnon:
fx) =22 pexe R (3)

Na amodei€ete 611 n f avrioTpégerai oto R — {3} Movddec 5
Na amodeifete om1 f kai f 1 givan ioec. Movddec 8
Na amodeifete o (f0f)(x) = x yia ka6e xe R — {3} Movddec 6
. 1
Na utroAovyioeTe To épio lim (f(x) “NU ) Movddeg 6
x—>—l 3x+1
3

Aivete n ouvdptnon f: R - R yia Tnv omoia toxVel f(x + 1) = (x + 1)e™ yia kde xe R

Na amodeifete omin f(x) = xel™, xe R Movddec 3
Na peAeThoeTe Tn ouvdpThon [ w¢ TPO¢ Th HovoTovid Kal Ta akpdTard.. Movddec 6
Na peAeTnoeTe Tn ouvdpTnon f W¢ TPOC ThV KUPTOTNTA, TA ONHEid KAUTIAC Kal va PpEiTe TIC
AOUUTITWTEG ThC YPAQIKAG ThC TTAPAOTACNG , AV UTTAPXOUV. Movddec 9
Na ppciTe:

i. To gUvoAo TIHWV ThG ouvdpThong f Movddec 4

ii. To mMARBo¢ Twv PIfwv Tng e€iowong n f(x) = A, via 1i¢ Sidgopeg Tipég Tou A€ R Movddec 3

Aivete n ouvdptnon f: (—0,1] = R pe t0mo f(x) = x* —2x% + 1
kai n ouvdpTnon g: [0, +00) = R pe Tumo g(x) = Vx

Na mpoodiopioeTe Thv ouvdpTnon h = fog Movddec 6

Av h(x) = (x — 1)?, x € [0,1] va amodeieTe 6TI n ouvdpThon h civai "1 1" (novadec 3) kal va Ppeite ThV

avTioTpoph ouvdpTthon h™! Th¢ h (novadech). Movddec 9
()

: 1) — . . . _ ) 1-x x€[01)

Eotw A~ (x) = 1 - Vx, x € [0,1]. @cwpolpe Tn ouvdpTnon: ¢ (x) = 1§ '] "

2
i. Na amodeieTe 6T1 yia Tn guvdpTnhon ¢ 16XU0UV 01 UTTOBE0EIC TOU BewpRPATOC EVAIAUEOWY TIHWY

oto [0,1]. povddec 6
ii. Na amodeifeTe 671 UTAPXE! éva TOUAAXIOTOV X, € (0,1) TéTol0 WoTe ¢(x,) = nua, 6Tou % <a<Z

wovddec 4
Aivetai n guvdptnon g:R - R, g(x) = 4_;” Kai n ouvdpthon g: (0, +) — R pe T0MO0 h(x) = Inx.
Na mpoodiopioeTe Tn ouvdpthon f = go h. ovddec 5
Eotw f(x) = 4;—"2 x>0
Hovadec 8
i. Na peAeThoeTe Th ouvdpTnon f w¢ TPOC Th HovoTovid (povddec 4).
ii. Na amodcifeTe 611 :’:z > g (Hovadec 4)
Na Ppeite TIC aoUUTTTWTECG ThC YPAPIKAG TTAPAOTACNC ThG ouvdpTtnong f . Hovadeg 6
, ) ovv(14+x2?)
Na umoAoyioeTe To lim ————= Hovadec 6

x—+00  f(x)
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